

长三角示范区如何打好“招商一张牌”

江浙沪跨区域联合招商收获满满

长江策

日前,2024年长三角生态绿色一体化发展示范区联合招商活动在苏州举办。这是继去年后,长三角示范区再次开展跨区域联合招商。会上收获满满:总投资86.3亿元的12个重点项目签约;智能网联汽车产业创新共同体揭牌;长三角枢纽算力平台互联互通启动……

现代快报/现代+记者 龙秋利

两区一县聚焦细分领域联合招商

想投资不知道往哪儿投?示范区为你划好了重点。

上海市青浦区以软件和信息服务业为重点,沿长三角数字干线构建全域发展格局,将通过布局产业空间、打造产业平台、广纳产业英才、优化产业政策,为软信业在青集聚发展构建优质生态,推动集成电路设计、数字物流、工业软件等领域发展,与吴江、嘉善形成错位发展、合作共赢的产业联动。

苏州市吴江区重点推介算力经济与低空经济,将围绕国家级互联网骨干直联点、“东数西算”工程长

三角枢纽节点等重点项目,打造算力经济新型基础设施先导区,同时,以产业链招商方式,形成轻型飞机整机制造产业集群、中大型无人机产业集群、eVTOL产业集群等,并招引科技创新支撑、低空基础设施、功能型、运营管理四个高效能功能平台。

嘉兴市嘉善县以智能物联网产业为核心,围绕智能终端、光通信、电子纸三大优势细分领域,培育壮大未来产业集群,将重点推动超高速光芯片、高端光模块、柔性电子显示等产业链关键技术取得实质性突破,吸引优质主体为集群创新发展注入动能。

12个重点项目签约,总投资约86.3亿元

两区一县与各类市场主体共签约12个产业项目,涉及投资约86.3亿元,涵盖数字经济、总部经济等领域。

数字经济方面,签约花港湾数字创新产业园、西岑科创园区数字孪生项目、江苏省工业互联网数字供应链平台等3个项目。比如,花港湾数字创新产业园项目总投资6.8亿元,占地142亩,将聚焦数字经济领域,以大数据与云计算、5G通信网络、数字安全、公共服务数字平台等多元融合的产业生态体系为核心,延伸带动智能制造、人工智能、数字经济等相关行业的细分领域,打造战略性新兴产业集群。

总部经济方面,签约华芯智慧能源环保产业及供应链总部基地、育美健康科技总部园区、汇森全球智慧物流总部等3个项目。比如,华芯智慧能源环保产业及供应链总部基地总投资约14亿元,将打造以高效节能供热、供冷系统设备产品以及提供智慧能源管理系统为一体的智慧能源产业供应链基地。

智能物联方面,签约碳化硅半导体器件生产项目、亿源半导体芯片烧录项目、电子教育终端及液晶模组项目等3个项目。比如,碳化硅半导体器件生产项目总投资10亿元,用地60亩,主要从事研发、生产、销售各类碳化硅半导体器件及其应用产品,达产后年产值20亿元。

此外,年产200套智能仓储系统、5000台智能物流机器人项目、科创学园二期、奕双新材料智慧工厂二期等高质量项目也现场签约。

现场,长三角枢纽算力平台互联互通启动;智能网联汽车产业创新共同体揭牌;同时,《示范区数字经济核心产业发展白皮书》正式发布,全面阐述了示范区数字经济核心产业发展的亮点与成效,为外界了解示范区数字经济发展状况提供了权威窗口。今年,是示范区第二次开展联合招商,巩固了示范区“招商一张牌”的基础,也向广大市场主体再次释放鲜明信号:示范区两区一县将紧密携手,全力以赴抓好招商引资工作。

加装电池、篡改容量、充电器不合格 淮安多家电动自行车经营店违法被罚

现代快报讯(记者 李子璇)电动自行车擅自篡改蓄电池容量,极易引发爆燃;加装电池使电机转速提高,造成人身安全隐患;不合格的充电器可能出现过热、短路、漏电……8月26日,淮安市场监督管理局公布了今年以来的典型案例,严查重处涉及电动自行车质量安全领域的违法案件。

现代快报记者了解到,日前,金湖县市场监管局、涟水县市场监管局、清江浦区市场监管局、淮阴区市场监管局分别对辖区内电动车经营部、摩托车修理部进行抽检,检出金湖县一家店铺充电器与蓄电池项目不合格。此外,涟水县高沟镇一电动车店里检出蓄电池与电池组盒侧壁的最大间隙大于30mm,且存在预留扩展车载蓄电池的接口,当地市场监管局责令当事人立即停止上述违法行为,并处没收涉案不合格电动自行车和罚款的行政处罚。

淮安清江浦区一家电动自行车店,被检出鞍座长度为400mm,尺寸限值项目不符合GB17761-2018《电动自行车

安全技术规范》第6.1.5条“(尺寸限值b)鞍座长度小于或等于350mm”的规定,检验结论为不合格,尚未销售。市场监管局责令当事人立即停止销售不符合国家强制性标准的电动自行车的行为,并处没收不符合国家标准的电动自行车和罚款的行政处罚。

淮阴区棉花庄镇一助动车经营部里,被检出内部布线项目不符合《电动自行车用蓄电池充电器》的相关规定。6月13日,淮阴区市场监管局当事人改正违法行为,并处没收不合格电动自行车充电器、没收违法所得和罚款的行政处罚。

涟水县一电动自行车经营部被检出电池组盒和电池组盒安装位置匹配不合理,有改变电池容量或电压的空间,实际可以安装5块12V的蓄电池,与产品合格证标注额定电压48V不一致,店铺老板涉案车辆尚未销售。案件货值金额为7000元。当事人的上述行为,构成了销售不符合保障人体健康和人身财产安全标准的工业产品的违法行为。

一盘咸菜让男子在EICU躺3天

医院提醒:近期亚硝酸盐中毒多发,食用腌制食品要当心

一碗清粥就着一碟咸菜,是经典的早餐搭配。然而,家住镇江丹阳的老刘吃完这样一顿早餐后,差点把命都丢了。镇江市江大附院(江滨医院)急诊内科副主任张浩介绍,老刘是食用咸菜不当发生急性亚硝酸盐中毒,在EICU(急诊重症监护室)里躺了整整3天,方才转危为安。近一个月以来,该院已收治了多名食用腌制食品发生亚硝酸盐中毒的患者。

通讯员 孙卉
现代快报/现代+记者 曹德伟



患者老刘在重症监护室救治 通讯员供图

一盘咸菜把他送进EICU

近期天气炎热,很多人食欲不振,清粥咸菜的搭配,成了很多家庭的早餐首选。66岁的老刘就钟爱这一口,为此还特意腌制了一大坛子咸菜。咸菜腌制7天后,老刘迫不及待地取出一盘端上了餐桌,配上温热的白粥,这顿早餐吃得别提多舒坦了。然而,到了晚上9点左右,家人下班回到家,发现老刘已经倒地不醒,口吐白沫、小便失禁、皮肤青紫,赶紧将其送到了当地医院救治。

在当地医院气管插管,并做了相应检查治疗后,老刘仍然没有恢复意识,医生建议赶紧转院救治。随后,老刘被转送至江大附院急诊。

“结合病史,我们考虑患者为食用腌制食品不当导致的亚硝酸盐中毒,高铁血红蛋白检测结果也证实了这个推测。”江大附院急诊内科副主任张浩介绍,患者从进食到被送医,中间间隔了13个多小时,已经

出现了呼吸衰竭、缺氧性脑病、气胸等,随时有病情加重、心跳呼吸骤停的风险。

急诊团队立即为老刘注射了亚甲蓝(针对亚硝酸盐中毒的特效解毒剂),并将其转入EICU进一步治疗。经过整整3天的救治,老刘脱离危险,转入普通病房。

一盘腌猪蹄放倒三大一小

暑期以来,因为食用腌制食品发生中毒的并非个例。8月7日晚,江大附院急诊中心陆续接诊了4名亚硝酸盐中毒的患者。

据了解,4人在亲友聚餐时,都吃了桌上的一盘腌猪蹄,饭后几小时后陆续出现了口唇甲床青紫、心悸、胸闷、头痛、行走不稳等症状,到医院查动脉血气提示高铁血红蛋白血症,考虑为急性亚硝酸盐中毒。

万幸的是,由于就医及时,4人中的3名成人治疗后当日病情就缓解了,1名儿童被儿科收治入院,对症治疗后现已康复出院。

据张主任介绍,类似“吃出来的意外”一年四季均有发生。

腌制食品切忌吃太早、太多

腌制食品因其独特的风味,成为很多人的“心头好”。看了上述几个病例,咸菜、咸肉、咸鱼之类的,是不是就不能吃了呢?张主任解释:“当然可以吃,只是吃的时候要注意两点。”第一,腌制食品不能“吃太早”。咸菜咸肉等在腌制的3-7天内亚硝酸盐含量最高,之后开始逐步下降,20天后基本消失。第二,腌制食品不要“吃太多”。一次性摄入大量的腌制食物或者连续吃腌制食品,也会增加急性亚硝酸盐中毒风险。亚硝酸盐是剧毒物质,成人摄入0.2~0.5克即可引起中毒,3克可致死。张主任提醒,亚硝酸盐中毒的典型症状为口唇甲床青紫、胸闷、心悸、呼吸困难等因此,一旦发生中毒,应立即送医。

70岁老人突发热射病,体温超43℃ 出伏也不能掉以轻心

现代快报讯(通讯员 董娟 记者 顾潇)体温超过43℃,昏迷、抽搐、呼吸衰竭,心、肝、肌肉等多系统损伤……近日,一位70岁老人在室外活动,因为出现超高热中暑,被送医治疗。扬州市中医院急诊科副主任谢润平表示,虽然已过处暑,但气温仍然居高不下,该科接到好几例中暑甚至是热射病患者。

据介绍,当日气温很高,室外温度达到39摄氏度,70岁的老人正在户外干活,突然出现昏迷。身边的人随即将其送到医院。“病人送来时就是深度昏迷的状态。”谢润平介绍,医护人员为其测体温时,发现电子体温计直接爆表,显示超过43摄氏度。再加上病人昏迷不醒,四肢抽搐,以及病人在发病前在室外工作的病史,谢润平第一反应,患者应该是热射病,是非常危险的一种急症。他介绍,当人体体温超过43摄氏度时,人体的蛋白质会变性,包括体内细胞的酶、细胞膜都会受到损伤。

谢润平说,如果在两三个小时内,病人体温不降到安全范围内,病死率会非常高。他立刻带领着全科医护人员,在全院范围内,寻找一切能用的降温物品与设备,投入一场和死

神赛跑的抢救中。首先,他们给病人用上冰毯,戴上冰帽,又找来很多冰块放在病人脖颈、腋窝、腹股沟大血管下面。同时,将抢救室空调打到最低,并用电风扇辅助散热,医护人员还不停地用冰水为其擦浴,给病人快速输注2至8度的冰生理盐水,一个小时之内输注了将近1500毫升。“在这些治疗的基础上,医护人员还不停地为病人进行按摩,促进其肌肉、皮肤血液循环,让体内深部的热量通过体表往外散热。”

通过急诊科医护人员的不懈努力,全方位降温措施,一个小时不到,老人的体温下降至39.3摄氏度。“体温计上这个读数,表明病人的体温已到了一个相对安全的状态,我们也长长地舒了一口气。”记者了解到,患病老人经急诊处理快速降温后,在重症监护室住了5天,病情稳定后转入普通病房,于前两天出院。

“虽然已经出伏,但气温仍然很高,‘秋老虎’肆虐,人们还是要注意防暑降温。”谢润平表示,现在依然会有中暑及热射病的风险,而随着年龄增长,老年人身体各器官机能下降,对温度的感知减弱,加之身体散热能力差,更容易中暑。

天天出彩

体彩超级大乐透(24099期)

开奖结果:
04 10 24 31 35 + 05 08
本期中奖情况
奖项 中奖注数 每注金额
一等奖基本 4注 10000000元
追加 2注 8000000元
二等奖基本 36注 386908元
追加 12注 309526元

体彩排列3(24229期)

中奖号码:9 2 6
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 1314注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 4223注 173元

体彩排列5(24229期)

中奖号码:9 2 6 1 6
奖项 中奖注数 每注奖金
一等奖 134注 100000元